‘PROBLEMAS PROPUESTOS
DE LINEAS DE ESPERA”
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PROBLEMAS PROPUESTOS

1.-Una mina de carb6n opera su propio puerto de carga de barcazas, que consiste
en un muelle con las instalaciones automaticas de descarga de vagones de

ferrocarril.
a) Los registros pasados de llegadas de barcazas durante un intervalo de 200

dias muestran lo siguiente:

Numero de llegadas 0 3456
diarias
Numero de dias 18 61 60 37 16 4 4

Para que niveles de significacion se aceptaria la hipétesis de llegadas o arribos
es poissoniano?. Puede concluirse que la aproximacién poissoniana es lo
suficientemente buena?. Cual es la tasa promedio por dia?.

b) Los registros pasados de tiempos de ocupacion del muelle por las barcazas
muestra las siguientes frecuencias acumuladas.

Fraccion del dia laboral Q1 02 03 04.05 06 07,08 09 1
Numero de tiempos menores de24 42 53 63 75 85 90 94 98 100
ocupacion

El tiempo promedio de ocupacion de muelles es de casi un tercio del dia laboral.
Para que niveles de justificacion se aceptaria la hipotesis de que los tiempos de
ocupacion se distribuyen aproximadamente en forma exponencial con media de
1/32.

2 .- hora con los datos del problema anterior pero considerando una tasa promedio
diario de llegada de 2 y unos tiempos de ocupaciéon que pueden considerarse
como los tiempos de servicio para cargar las barcazas con un tiempo promedio
de 1/3 de dia.

a) Determinese las posibilidades de estado estable para este sistema de lineas
de espera.

b) Que fraccion de tiempo esta desocupado el muelle?

c) Cual es el numero promedio de barcazas en la espera de ser cargadas?

d) Cual es el tiempo promedio de espera por llegada de barcaza?
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' Tiempo promedio de una pieza|
‘en minutos 11/8
- |

?.-La gerencia de la mina del ejercicio anterior considera la instalacién de nuevas
instalaciones de

descarga de vagones de ferrocarril lo que aceleraria el proceso de carga de las
barcazas. Se consideran dos tipos de instalaciones: Una con un tiempo promedio
de carga‘de barcazas 0.5 dia laboral y un costo diario de operacién $800, y el otro
con un tiempo promedio de carga de 0.2 dia laboral y con un costo diario e
operacion de $1000. El sistema actual tiene un costo diario de operacion de $700
y el costo del tiempo de espera y de servicio a una barcaza es de $500 diarios.
Determinese las caracteristicas de operacion necesarias para calcularlos costos
de operacion para cada uno de los tres sistemas(lea actual y las dos nuevas
posibilidades).

Que instalacion tiene el menor costo diario total?

4.- Un_servicio Qe lavado de automoéviles en un centro comercial muy activo
de’{ermlna las siguientes frecuencias de horas de llegadas de automoéviles que
solicitan servicios. Pruébese si el factor de llegada es poissoniano.

Num defBela223 4 56 7 8 910 11 12313.14.15.16
llagadas

Frecuencia be3 o d0i:14:20,:41.68- 13- 77..65,.52-29..20. 18.6..5,..3

5.- En un proceso de produccion una pieza al salir de forja tiene que pasar por
troquelado, niquelado y empaquetado> para cada proceso se cuenta con una
maquina especial. El insumo de todo ese proceso es una barra de acero. Se
reciben un promedio de 150 barras de acero cada hora.

Se tiene la siguiente informacion:

Actividad

Forja Troquelado Niquelado Empaquetad

11/4

i
!
:

Qual es la probabilidad de que al entrara una barra de acero al sistema existan 2
piezas en forja, ninguna en troquelado, dos en niquelado y ninguna en
empaquetado?
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